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GLOBUS Elsasser Landbrot GLOBUS Walnuss-Ciabatta GLOBUS Kiirbiskernbrotchen

80/20 Weizenmischbrot, Mit feinen Walniissen veredelt, Weizenbrétchen mit Kiirbis-
1kg=3.99 1kg =8.57 ; kernen und Kiirbissaft,
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GLOBUS Pariser Kranz GLOBUS Dinkelriihrkuchen GLOBUS Weizenbrotchen
Aus Riihrteig, mit Puddingcreme, . oo Apfel, Aprikose, Johannisbeere, Zum Aufbacken,
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GLOBUS Cookie GLOBUS Kase-Twister GLOBUS Sahnetorte to go
Himbeer-White, Triple Chocolate, Mit Schnittlauch, Verschiedene Sorten, o
Chocolate und Hafer-Rosine-Zitrone, Stiick = 1.30 1kg=8.44 @'
Stlick = 0.95 ey
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Hiihnerfrikassee Frischer Blumenkohl
mit Spargel und mit Kése Uberbacken,
Champignons, i dazu Sauce Hollandaise
dazu Reis “ X o ] und Salzkartoffeln

Bei GLOBUS sind die Kleinsten die GriBten

*Wenn die Begleitperson ein Hauptgericht bestellt, genieen
Kinder unter 1,10 m KorpergroRe ihr Essen umsonst.

Wochengerichte

Schwenksteak Ricotta-Spinat-
mit Nudelsalat Cannelloni
y mit Tomatensauce
und Kase lberbacken ] LX Rinderbraten
| mit Frihlings-
Tag der Arbeit gemiise, dazu
KloRe

Eier Dessert der Woche
in Senfsauce, Quark mit frischen
dazu Salz- ‘ Erdbeeren
kartoffeln
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2 00 - : Rotbarsch \\ Geschmorte

in Eihtille mit Krauter- Wirsingroulade
sauce, dazu / y mit Bratensauce,
Gemiisereis / ; S 1T dazu Kartoffel-

GLOBUS Spezial 20 % mehr Inhalt! Riesenrolle mit Lachs —— b I ; 3 stampf
Inside Out mit Garnelen und Avo- 1kg=23.70 1 =

cado, Tamago mit Gurke, Paprika "‘i\
und Avocado, Nigiri mit Lachs . %\
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und Thunfisch, 1 kg = 32.18
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